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KẾ HOẠCH

Triển khai và nâng cao hiệu quả mô hình Trường học mở KAV

 Căn cứ Kế hoạch số 1577/KH-PGDĐT, ngày 03/10/2024 về việc thực hiện nhiệm vụ ứng dụng Công nghệ thông tin, Chuyển đổi số năm học 20242025, Phòng Giáo dục và Đào tạo (PGDĐT) huyện Ba Vì đã triển khai mô hình Trường học mở KAV trên nền tảng Khan Academy để hỗ trợ giáo viên và học sinh trong việc nâng cao chất lượng dạy và học môn Toán.  
 Thực hiện Công văn số 111/PDGĐT ngày 18/02/2025 của Phòng GDĐT Ba Vì về tăng cường triển khai và nâng cao hiệu quả mô hình Trường học mở KAV;

          Trường THCS Sơn Đà xây dựng kế hoạch triển khai và nâng cao hiệu quả mô hình Trường học mở KAV năm học 2024 – 2025 như sau:
1. Tăng cường công tác tuyên truyền 
- Ban Giám hiệu tổ chức quán triệt đến toàn thể cán bộ, giáo viên và phụ huynh về ý nghĩa và lợi ích của mô hình Trường học mở KAV trong việc nâng cao chất lượng học tập của học sinh, đặc biệt trong môn Toán. 
- Có thể đưa việc triển khai mô hình KAV là chỉ tiêu đánh giá thi đua hàng tháng, hàng năm của giáo viên trong nhà trường. 
2. Xây dựng kế hoạch triển khai cụ thể 
- Xây dựng kế hoạch thực hiện cụ thể trong năm học. Phân công rõ nhiệm vụ cho các tổ chuyên môn, giáo viên bộ môn Toán trong việc xây dựng lớp học online trên nền tảng KAV. 
- Phân công cán bộ CNTT hướng dẫn học sinh, giáo viên cách đăng nhập, sử dụng và tham gia các khóa học trên KAV một cách hiệu quả. 
 - Xây dựng thời gian biểu cụ thể, kết hợp giữa học trên lớp và học online để đảm bảo tính nhất quán và hiệu quả. 
         - Chỉ đạo giáo viên cần định kỳ giao bài tập, kiểm tra tiến độ học tập của học sinh trên KAV, đồng thời hướng dẫn và giải đáp kịp thời những khó khăn mà học sinh gặp phải. 
- Tích cực động viên học sinh tham gia học tập, đặc biệt ưu tiên hỗ trợ nhóm học sinh còn hạn chế về năng lực môn Toán, còn khó khăn trong tiếp cận công nghệ và khó khăn về thiết bị học trực tuyến. 
- Khuyến khích việc phát động phong trào thi đua giữa các lớp, các khối trong việc hoàn thành các nhiệm vụ học tập trên KAV, kết hợp với khen thưởng để khích lệ tinh thần học tập của học sinh. 
3. Tăng cường công tác phối hợp với phụ huynh học sinh 
- Nhà trường phối hợp với phụ huynh để đảm bảo học sinh có đủ thiết bị và điều kiện học tập tại nhà. 
- Thường xuyên thông báo kết quả học tập của học sinh trên KAV để phụ huynh nắm bắt và cùng đồng hành. 
 Trên đây là kế hoạch triển khai và nâng cao hiệu quả mô hình trường học mở KAV năm học 2024 – 2025 của trường THCS Sơn Đà, đề nghị toàn thể CB, GV,  và học sinh nhà trường thực hiện nghiêm túc kế hoạch này./.

	  Nơi nhận:
 - BGH (để c/đ)
 - CB, GV và HS;

 - Lưu: VT.

	HIỆU TRƯỞNG
(Đã ký)
Nguyễn Ngọc Viện


3 
